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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.
Ne okredite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili
u sigurnosnoj vrecici.

Ispit sluSanja traje 25 minuta.
Ispit se sastoji od zadatka povezivanja i zadataka visestrukoga izbora.

» U zadatku povezivanja svaki sadrzaj oznacen brojem povezite samo s jednim
odgovarajuéim sadrzajem koji je oznacen slovom (zadatak 1).

» U zadatcima viSestrukoga izbora od vise ponudenih odgovora odaberite samo
jedan (zadatci 2, 3 i 4).

Za pomoc¢ pri rjeSavanju ovih zadataka mozete pisati po stranicama ove ispitne knijizice.
Tocne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.

Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Ispravno Ispravak pogreSnoga unosa Neispravno
AX B C A@B <cX C Z A B XcQ
Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 1
PREGUNTAS 1-5

Vas a escuchar lo que estas cinco personas (1-5) dicen de sus vacaciones ideales.
Relacionalas con el correspondiente tipo de vacaciones (A-F).

Hay una letra de sobra.

Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

A Cultura

B Familia

C Playa

D Vida nocturna

E Solidaridad

F Deporte y aventura

A B CDE F
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 2
PREGUNTAS 6-10

Vas a escuchar cinco dialogos o textos cortos.
Elige la opcién correcta A, B o C.
Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

A Marta le duele la espalda:

A por haber estado usando el ordenador.
B por haber llevado la cartera.
C por haber estado estudiando.

La parada del autobus esta:

A frente al colegio.
B en la Plaza Mayor.
C en la calle al lado de la Plaza.

Clara esta contenta porque le gusta:

A tener un nifo.
B tener un perro.
C tomar café.

En las provincias de Burgos y Soria:

A habra niebla.
B estara nublado.
C hara sol.
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

10
Segun el mensaje electronico, ¢donde van a encontrarse las chicas?

A Frente al teatro.
B En casa de Isabel.
C En la puerta de la guarderia.

1
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 3
PREGUNTAS 11-15

Vas a escuchar una invitacion de RENFE para hacer recorridos turisticos en tren.
Elige la opcion correcta A, B o C.
Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

1
¢,Cuando puedes viajar en el Tren de la Fresa?

A Solo durante el verano.
B Los sabados y domingos.
C Cada hora durante el dia.

12
¢ Qué época del afo pasaba la familia real en Aranjuez?

A El verano.
B Los fines de semana.
C Los meses invernales.

13
¢, Quién recibe a los viajeros del Tren de Cervantes?

A Sancho Panza.
B Los actores.
C Don Quijote.

14
Durante el viaje los pasajeros:

A buscan a los protagonistas.
B recorren el tren de un lado a otro.
C forman parte del espectaculo.

1
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

15
¢ Quién entrega los dulces a los viajeros?

A Las azafatas.
B Las actrices.
C Las aldeanas.

1
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 4
PREGUNTAS 16-20

Elige la opcioén correcta A, B o C.

Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

Vas a escuchar una conversacion entre dos amigos sobre las peliculas espanolas.

16

A La estudiante.
B El profesor.
C El amigo del profesor.

¢ Quién es asesinado en la pelicula de Gonzalez?

A se quedan sin trabajo.
B trabajan en la playa.
C matan a la gente.

17
La trama de la pelicula histérica transcurre en: B
A Egipto.
B Espana.
C Roma.
18
Los protagonistas del “dramén”: -

19
El nifio es una pelicula:

A fantastica.
B de nifios.
C de horror.

%

SPA B IK-2 D-S025

0

1




Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

20
En la comedia abundan los elementos de:

A improvisacion.
B musica.
C teatro.
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